

# 物流行业“降本增效”助力经济升级

## 部分高速试点分时差异化收费

据新华社北京7月5日电 5日召开的国务院常务会议,确定进一步降低物流成本的措施,持续为企业减负、助力经济升级。

会议确定,一是年内实现跨省大件运输许可全国联网,一地办证、全线通行。推动货运车辆和营运证的年检年审异地办理。开展快

递工商登记“一照多址”改革,简化分支机构备案手续。年内实现全国通关一体化,将货物通关时间压缩三分之一。二是进一步减税降费。年底前实现统一开具高速公路通行费增值税电子发票。选择部分高速公路开展分时段差异化收费试点。三是规范公路货运执法,推动

依托公路超限检测站,将由交通管理部门负责监督消除违法行为、公安交警单独实施处罚记分的治超联合执法模式常态化制度化,避免重复罚款。四是加强国家级物流枢纽和重要节点集疏运设施建设,大力发展多式联运和公路甩挂运输。五是支持发展第三方物流,推进物流车

辆、设施器具等标准化、信息化、智能化,积极发展“互联网+”车货匹配等新业态。

“由于执法不透明、不统一,物流运输多年来存在隐性、不确定支出。”国家发改委综合运输研究所研究员李玉涛说,政策从过去的执法型管理,转变到方便车主,降低流通

环节的时间费用,服务好整个物流环节,有助于降本增效。

交通运输部新闻发言人吴春耕说,今年交通运输部提出了33项重点工作,进一步加大减税降费和降低物流成本的工作力度,确保企业切实享受到国家政策和推进供给侧结构性改革的红利。



「长江1号」洪峰过境武汉,龙王庙汉江与长江两江交汇处出现清浊交融的奇观

据新华社武汉7月5日电 (记者 李建平)记者从长江防汛抗旱总指挥部了解到,5日,“2017年长江1号洪水”过境武汉,17时20分,汉口站达到最高水位27.73米,之后波动转退。峰值超警戒

## “长江1号洪水”过境武汉

0.43米,低于保证水位2米。武汉轮渡全线停航,防汛形势平稳可控。预计7日到8日,江西九

江、大通将先后出现洪峰,洪峰水位分别为21.30米左右(超警1.30米)、15.0米左右(超警0.6米)。

## 乡厕治污:2020年将达70%

据新华社济南7月5日电(记者 王优玲 席敏)住房和城乡建设部总经济师赵晖5日在全国农村厕所污水治理电视电话会议上说,到2020年我国农村厕所污水治理率要达到70%以上的目标。

山东等地实践表明,达标厕所

污水治理平均每户1000多元,费用不高、可实现、可持续,农民欢迎程度高。据介绍,2015年在全国选择了100个县(市、区)开展示范。截至2016年底,全国农村生活污水治理率达到20%,增速是“十二五”期间平均年增速的3倍。

## 中化原总经理蔡希有被双开

本报讯 据中纪委网站,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对中国中化集团公司原党组成员、总经理,中石化集团原党组成员、中石化股份公司原高级副总裁蔡希有严重违纪问题进行了立案审查,并依规给予其开除党籍和公职处分。

经查,蔡希有严重违反政治纪律,干扰中央巡视工作,对抗组织审

查;违反中央八项规定精神,接受私营企业主安排打高尔夫球,用公款支付个人费用;违反组织纪律,未按规定报告个人有关事项,指使下属单位违规录用、提拔其亲属;违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,搞钱色交易;违反工作纪律,对下属公司违规造成巨额损失负重要领导责任。收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

# 维系人民福祉的压舱石

——公安机关履职担当筑牢社会安全感



社会治安,是人民福祉的压舱石。打击违法犯罪、维护社会稳定是公安民警肩负的重要职责。近年来,全国公安机关努力提升维护公共安全能力和水平,着力推进平安中国建设,不断筑牢人民群众安全感。

### 保民平安能力显著提升

2016年1月3日,安徽阜阳一名5岁女童被人贩子抢走。经过56个小时的跨省追捕,3名嫌疑人在河北落网,女童被解救。老百姓最痛恨什么犯罪就严厉打击什么犯罪,老百姓反映什么治安问题最突出就集中整治什么问题——这是公安机关一以贯之的理念。

建立健全立体化、信息化社会治安防控体系——

2015年4月,中办、国办印发《关于加强社会治安防控体系建设的意见》,公安部会同有关部门作出部署,各地积极探索实践。辽宁省大连市建立起“天、地、人”三网立体治安防控体系,2015年刑事发案同比下降35%;广东省珠海市每日发布“平安指数”,实现社会治安齐抓共管。

更快地破大案、更多地破小案、更好地控发案——

持续打击以“盗抢骗”“黑拐枪”“黄赌毒”等为重点的传统犯罪,严厉打击以电信网络诈骗、网络贩枪、环境污染为重点的新型犯罪,严密防范寄递物流、网约车等新业态犯罪。

查隐患、防事故、保安全——

持续开展人员密集场所、易燃易爆单位、高层建筑等火灾隐患排查整治和电气火灾综合治理;加强道路交通安全隐患源头排查整治,严查“三超一疲劳”、酒驾、毒驾等严重

交通违法行为。数据显示,2016年,八类严重暴力犯罪案件比2012年下降42.7%,现行命案破案率再创新高,达到98.3%。

### 严防经济金融安全风险

经济是国家发展的基础。为护好老百姓的“钱袋子”,公安机关重拳出击,始终保持对经济领域违法犯罪的严打高压态势。

侦破公司“黑股票”案、骗取出境游押金案等典型案件,开展打击证券期货、金融诈骗等风险型经济犯罪专项行动,建立健全非法集资案件处置机制、涉案资金网络查控平台等,公安机关以实际行动彰显出其严打经济犯罪的决心和化解经济金融安全风险的能力。数据显示,2016年以来,公安机关相继组织开展了打击地下钱庄、新型网络传销犯罪等一系列专项行动,破获各类经济犯罪案件16.8万起,挽回经济损失356亿元。

### 守护清朗的网络家园

网络空间不是法外之地。面对近年来复杂严峻的网络安全形势,公安民警严打网络犯罪,努力提升网络社会公共安全。

开展打击网络谣言和有害信息工作,2016年清理有害信息600余万条,落地查处造谣人员2500余人,侦破“塑料紫菜”等一大批重大谣言案件;2016年侦办各类侵犯公民个人信息案件1886起。搭建公安机关与互联网企业的快速沟通处置平台。目前,全国已建成“网安警务室”1116家,在百度、腾讯、新浪等10家大型重点网站建成了一级“网安警务室”。

为联合打击跨国网络犯罪,中美两国2015年达成了《打击网络犯罪及相关事项指导原则》。目前,我国已与70多个国家和地区建立了打击网络犯罪合作机制。

据新华社北京7月5日电

好消息

轻便防滑 双星健步孝心鞋 关心父母的脚

夏日冰点直降 仅售99元/双

夏大到了,容易出现脚汗,走路累,中老年人需要一双轻便、透气的鞋,双星健步孝心鞋能帮助您走路不疲劳,获得舒适体验,上市以来深受消费者喜爱。不健营养食品有限公司迎16周年庆,回馈消费者,双星健步孝心鞋冰点直降,市场价498元,活动期间仅售99元,仅300双,数量有限先到先得。

- ★ 减震: 减震鞋底,缓解关节冲力,走路不易疲劳。
- ★ 轻便: 轻量化设计,双脚无压力,走路更轻松。
- ★ 易穿: 双排魔术粘搭扣或一脚蹬,无需系鞋带。
- ★ 防滑: 橡胶防滑大底,湿滑路面行走更安全。
- ★ 透气: 透气性好,不用担心捂脚、脚汗。

到店购买有惊喜,享更多产品优惠!

不健全国会员服务中心总店:上海市静安区万荣一路2号

上海澳洲康培尔旗舰店地址:上海市静安区南京西路1168号中信泰富5楼511 康培尔

本行所有活动不与本公司任何渠道、媒体活动同享,每人限1次机会参与

订购1组(6罐)送价值596元大礼

新西兰原装进口牛初乳奶粉

人源初乳经严格检测证明编号:11700001930343001  
规格:200g/罐 市场价:229元/罐

98元/罐

送中草固丝体 赠赠2瓶 市场价:596元

订购10瓶套餐 立省890元

氨糖软骨素加钙片

国食健字G20110012 粤食健广审(文)第2016070465号  
每罐20粒增加骨密度造人人群:中老年人群不适宜人群:无本品不能替代药品;本品添加了营养成分,与同类食品类似,不宜超过推荐量。

规格:30片/瓶 市场价148元/瓶  
10瓶套餐 市场价立省890元,仅售590元,购此套餐送价值495元跑鞋

59元/瓶

澳洲著名品牌康培尔 原装进口草木蜂蜜

澳洲原装进口草木蜂蜜

出入境检验检疫卫生证书号:320100114070882  
规格:500g/瓶 市场价:960元/瓶

99元/瓶

每人限售1瓶

订购10瓶套餐 立省2310元

辅酶Q10

国食健字G20070409  
粤食健广审(文)第2016090832号

保健功能:提神补力强肾 清血人群:亚健康人群 不适宜人群:少年儿童 孕产妇、乳母;过敏体质者 注意:本品不能代替药物

规格:30粒/瓶 市场价:290元/瓶  
数量有限售完即止,另有辅酶Q10 60粒装,来电享优惠

30元/瓶

电话:400-779-8303

上海禾健营养食品有限公司 广告